
Ker so mladinski dnevi posvečeni v prvi vrsti prero
jenju notranjosti in mišljenja, t. j . duše, naše slovenske 
mladine in je naša mladina ravno v teh dneh v Mariboru 
tako sijajno pokazala svojo žarno ljubezen za obstoj slo
venskega naroda, da se je odločila posvetiti svoje dušev
ne in telesne moči svoji ljubi slovenski domovini, je to v 
duhu Marijinih družb. Narod, ki izide iz te generacije, naj 
bo pristno slovenski, t. j . , naj ljubi nad vse slovenski je
zik, naj bo trezen, nravno čist, globoko veren, kot skale 
naših planin neomahljiv, jekleno značajen, steber država. 
Zato hoče posvetiti cvetne dneve svoje mladosti Bogu. 
Mladeniško življenje naj preveva veren duh, proseč mi
losti in pomoči iz nebes. Vzor mladine bo nebeška Mati. 
Okrog nje se bo zbiral cvet slovenskega naroda, njo ho>
če častiti z lepim življenjem, da bo mladina pomoč star
šem, njih opora v težkih časovnih razmerah, njih veselja 
in njih ponos. 

Ker je vsa Slovenija v mladinskih dneh v Mariboru 
in na marijanskem kongresu v Ljubljani zažarela v og
njenih žarkih vzhajajočega novega življenja Slovencev, 
naj za letos nadaljni tabori Marijinih družb za lavantinsko 
škofijo izostanejo, razven teh, kateri so že več mesecev 
določeni in sicer: 

dne 24. avgusta pri Sv. Andražu v Halozah za deka
nijo Zavrče; 

dne 31. avgusta v Venčeslu, ustanova Marijin« druž
be in blagcslovljenje novih zvonov; 

dne 14. septembra za dekanije Hoče, Ptuj, Slovenska 
Bistrica na Ptujski gori s sledečim sporedom: 1. Dne 13. 
septembra zvečer pridiga, litanije, spovedovanje, rimska 
procesija, 2. dne 14. septembra ob 6. uri pridiga, skupno 
sv. obhajilo; 3. ob 10. uri slovesno sv. opravilo s pridigo 
po poznem opravilu; 4. dekliški tabor; 5. popoldne sklep
na pridiga, pete litanije, Te Deum; 

dne 21. septembra na Stari sv. Gori nad Podsredo aa 
dekanijo Kozje; 

dne 28. septembra pri Sv. Križu nad Dravogradom za 
dekanijo Mežiška dolina, oziroma za Koroško in za de
kanije Dravograd, Vuzenica in Marenberg. 

Ker se bo v začetku meseca septembra vršil marijan
ski kongres v Ljubljani in je pri istem zaposlen tudi ško
fijski nadzornik Marijinih družb, za letos za dekanijo Ma
ribor levi dravski breg na 8. sept. določeni tabor Marijinih 
družb odpade. 

Zgodovinsko pomembni mladinski dnevi in marijan
ski kongres naj vsadijo svežega cvetja na grede Slove
nije, ki naj požene globoke korenine v vsako obnovo naše 
slovenske mladine. Iz te naj prikrije nov rod, nova pristno 
slovenska inteligenca, prežeta verskonravno slovenskega 
duha, kajti samo verskonravna, vzgledna inteligenca, iz
hajajoča iz slovenskih tel, bo prava narodna inteligenca, 
kakcršno je v svojem jedru slovensko ljudstvo. Neverna 
inteligenca je Slovencem tuja, kakor je njen nazor, pre
sajen iz tujine, Slovencem tuj. 

Shodi Marijinih družb. 


